
Pesediștii  
și Peneliștii  

au bani. 
useriștii au 

foame de bani
Am o plăcere vinovată. Îl urmă-

resc pe facebook pe Vlad Voiculescu, 
genialul contabil care a prigonit me-
dicii, în complicitate cu salamandrele 
oengiste.

În aceste zile, Vlad Voiculescu pre-
zintă candidații partidului său pentru 
Primăria Capitalei și primăriile de 
sector. Copiii sunt de clasă mondială. 
Chiar globalistă! M-au convins. Aș 
vota împotriva lor în fiecare zi. Și 
acum e firesc să vină replica salaman-
drelor oengiste- “da’ ce, mă, e mai bi-
ne cu Firea?” Cu asemenea exponate 
nu se discută. Trebuie să schimbi vor-
ba și să le dorești să-i facă pedichiura 
unui rocker, când își scoate rockerul 
țurloaiele din bocancii pe care îi poar-
tă în august. Dacă nu știți, tefeliștilor 
le place și muzica (mă rog) rock, dar 
nu fiindcă i-ar atinge la “naturelul 
simțitor”. Le place din obligație mi-
metică, pentru că așa e “trendul”. 

Aș vota împotriva salamandrelor 
oengiste și dintr-un motiv econo-
mic. Peneliștii și pesediștii au bani, 
asta-i situația, iar eu nu mai am tim-
pul, vârsta și răbdarea să văd cum se 
îmbogățesc idealiștii de combinație 
care au zis “să se plătească impozit 

pentru un copil ÎN PLUS.” Am citat 
din stegarul lor, Andrei Caramitru. 
Singura chestie ÎN PLUS este alianța 
USR PLUS. Săracul Ion Caramitru! 
Dragostea înseamnă apoteoză, nici-
decum eliminare. Oricum, USR 
PLUS ar putea rezolva problema co-
pilului ÎN PLUS despre care vorbea 
Andrei, ținând cont că alianța mili-
tează pentru dreptul bărbatului de a 
fi mamă. “Pe malul apei se-mpletesc/ 
cărări ce duc la moară/ acolo, mamă 
te zăresc/ pe tine într-o căscioară”, 
zicea poetul. Schimbăm, “updatăm”. 
“La rădăcina blocului bunghesc/ tro-
tinete ce duc la multinațională / aco-
lo, mamă, te zăresc/ cu barba ta mo-
numentală.”

Râdem, molozim versuri, dar vor-
bitorii de giboneză corporatistă sunt 
mai răi decât Stalin. În al doilea răz-
boi mondial, când nemții au asediat 
Moscova, Stalin a cerut să bată clo-
potele bisericilor, sperând ca popo-
rul să îl susțină, după un sfert de veac 
de bestialitate. Lui Stalin i-a ieșit ma-
nevra. Bătrânii din Rusia nu dăduse-
ră jos icoanele de pe pereți. Ăștia mi-
ci de azi au postere pe pereți. Aș scrie 
și ce postere, dar nu mă pricep. Eu 
sunt cu Sanremo, nu cu rockerii. 

Haideți să vă povestesc o întâm-
plare cu rockerii, de prin ‘87. Acești 
domni eleganți, care se încalță cu bo-
canci vara, aveau o zi fixă, în fiecare 
săptămână - miercurea, joia, nu mai 
știu - când se strângeau la Terasa Ci-
na, de lângă Ateneul Român. Erau câ-
te 14 la trei beri și se scotoceau de 
bani ca să-i dea unuia, Lentzi, care 
pleca la Timișoara să cumpere de la 
sârbi casete cu Sepultura, inele cu ca-
pete de mort și alte marafeturi care 
atestă calineria și rafinamentul aces-
tei specii muzicoase. Iubitorii de 
cântăcioși hard (“ascult un metal 
greu” - ptiu!) erau plini de bani. În 
sensul că nu văzuseră bancnote. 
Aveau doar fise. Într-o seară, nu m-
am mai abținut și le-am zis o măgărie 
legată de Sanepid. Patru sau cinci din-
tre ei s-au ridicat de la masă, ca să 
mă-ncingă. Am fugit, normal. Psihe-
delicii, după mine. Am alergat vreo 
sută de metri și am intrat în Athenee 
Palace. Eu am intrat, doar eu am in-
trat, fiindcă pe dumnealor nu i-a pri-
mit portarul. Ne aflam pe culmile dic-
taturii. Mirosul frumos nu era lăsat să 
pătrundă în hotelurile de lux. n
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1€ 4.7662 lei
1$ 4.3661 lei
1chf 4.4797 lei

Bitcoin BTC
$ 10.021 

Ripple XRP
      $ 0,2408 
Ethereum ETH
 $ 139,14

Primarii localităților acuză Gu-
vernul că îi instigă la deturnare de 
fonduri, după apariția în Monitorul 
Oficial a modificărilor la Ordonanța 
privind regimul juridic a drumuri-
lor. Executivul obligă autoritățile lo-
cale să folosească bani din bugetul 
propriu pentru a întreține elemente-
le componente ale drumului aflate în 
afara acostamentelor, care sunt în 
proprietatea altor entități.
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”iohannis, filat de mi6” titram  pe 5 
ianuarie, dezvăluind o opera țiune 
fără precedent a structurilor contra-
informative românești implicate din 
umbra anchetei diiCot ”ayahuasca” 
în ”extragerea” ofițerului britanic de 
spionaj, ”șamanul” thomas ivor 
mowbray lishmann. dar ceea ce a 
uimit cel mai mult nu a fost  în 

niciun caz povestea oricum haluci-
nantă a dosarului ”traficantului de 
droguri” Gelu oltean, nimeni altul 
decât fostul șef al serviciului secret al 
ministerului de interne. și nici 
implicarea atâtor nume grele din 
sistem în ”lotul de la stoenești – ră-
cari”, în frunte cu chiar prim-adjunc-
tul sPP, generalul Gabriel Crețu. 

Ordonanța 
salarizării,  
făcută praf de 
sindicaliştii  
din Poliție PAG.
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